
Материал:

- Бобина кашемир Eminence by Todd&Duncan

(100 % кашемир, 300м /100г) – 150 г.

- Пряжа Lang Yak (50% шерсть яка, 50% 

мериносовая шерсть, 50 г/130 м) – 3 мотка.

Инструменты: 

- Спицы чулочные 2,5 мм

или

- Спицы чулочные гибкие AddiCraSyTrio.

Плотность вязания:

10 см х 10 см =  21,1 петля х 24 ряда.

СНИМАЕМ МЕРКИ

Начиная работу, обязательно вяжем контрольный образец и определяем плотность вязания. 

Образец 10х10 см = 21,1п.х 24р.

Плотность вязания получается 2.11 петли в 1 см.

ДомПряжи.рфс

#Перчатки_Loro_Piano

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.
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Определить необходимое количество петель для вязания перчаток бывает не так уж и просто, следуя 

прямому подсчету.

Перчатки должны облегать руку довольно плотно, чтобы сидели красиво и их было удобно носить. 

Поэтому перчатки вяжут несколько уже, чем обхват кисти. На сколько именно уже — зависит от узора, 

оттого, насколько он сильно растягивается, или, наоборот, стягивает (например коса), а также от 

эластичности пряжи.

В нашем случае перчатки вяжутся чулочной вязкой с одной стороны и узором на другой стороне и 

потому достаточно принять для расчета величину, меньшую на 1-2 см, чем обхват кисти.

Получим:

(ОК-1) x ПВ = (20-1) x 2.11 = 40.09.

(ОК - обхват кисти, ПВ - плотность вязания).

Округлим результат до цифры, которая делится без остатка на 4, получим 40 петель, по 10 на каждую 

спицу.

ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА

Набрать на чулочные спицы 40 петель + 1 для соединения.
1 ряд. Распределить петли по 10 петель на 4 спицы, замкнуть в кольцо.

2 ряд. Изнаночные петли.

3 ряд. Первые две спицы объединяем в одну для удобства вязания рисунка, т. е. пока будем вязать 
рисунок  20 петель будут на одной спице. Распределяем следующим  образом: 3 лиц, 1 изн., 12 лицевых 
петель рапорта, 1 изн., 3 лиц. На второй и третьей спице по 10 петель.

4-7 ряды. Вяжем по рисунку, лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными.
Раппорт узора начинаем выполнять со следующего ряда.
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Вяжем рапорт узора 1 или 2 раза. Зависит от длины перчатки.

Далее продолжаем вязать узор и одновременно на 3 спице, отступив от левого края 2 петли, начинаем 

прибавлять петли для клина большого пальца. Прибавки делать способом вывязывания петли из 

протяжки.

Прибавки для большого пальца начать с одной петли и далее, по обоим краям от первой прибавленной, 

по одной петле через каждые 3 ряда, пока прибавленных петель не станет 15 шт.

От начала вязания это будет примерно 42- 48 рядов.

Далее вяжем еще 3-4 ряда до необходимой длины основания большого пальца, вывязывая узор и все 

остальные петли без прибавок.

Примерно в 45-51 ряду от начала вязания с третьей спицы снять на толстую нитку петли, 

предназначенные для большого пальца. Всего 15 петель. Остальные петли продолжать вязать, прибавив 

2 петли в конце 3 спицы.

Таким образом на 1 спице 20 петель узора, на 3 спице 10 петель, на 4 спице 10 петель. Всего 42 петли.

Далее вяжем до мизинца. На 1 спице 20 петель с рисунком, на второй и третьей лицевая гладь.

До мизинца мы должны провязать 9 см от начала прибавления большого пальца (см. рис. Измерений 

ладони).

В первых двух рядах вывязывания ладони прибавленные петли 2 шт. убавить по одной в каждом ряду 

для лучшей посадки в районе большого пальца.

Переводим петли, предназначенные для мизинца, на дополнительную нить, добавляем петли 

перемычки 2 шт. Распределяем петли на 4 спицы и вяжем еще 1 см (примерно 3-4 ряда, в зависимости 

от вашей плотности) лицевой гладью ( т. е. все петли лицевые).

Распределяем петли для пальцев.

Далее вяжем каждый палец отдельно, распределяя петли на три спицы.

Длину пальцев определяем в процессе примерки перчаток. Пальцы в высоту вяжем до середины ногтя.

Для того, чтобы удобнее было примерять перчатку и точнее определить длину пальцев, можно сначала 

связать большой палец.
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БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ

Поднимаем петли большого пальца на спицы 15 шт. Чтобы не было отверстий по бокам, поднимаем по 1 

петле с каждой стороны (дополнительные петли из протяжек) + ещё две петли поднимаем из 

прибавленных на ладонь. Всего петель будет 19.

Петли, поднятые из протяжек, провязываем по две вместе с петлями ладони в первом ряду. После 

провязывания первого ряда на спицах 17 петель, распределенных на 3 спицы (6-6-5).

Вяжем по кругу на трёх спицах. Связав необходимую длину (до середины ногтя), убавить петли по одной 

в конце спицы, за три ряда всего 9 петель. Оставшиеся петли стянуть.

УКАЗАТЕЛЬНЫЙ ПАЛЕЦ

Снимаем 12 петель на три спицы, плюс 3 петли перемычки, по краям петель перемычки из протяжки 

предыдущего ряда поднять по одной петле (17п).

В первом ряду доп. петли провязать вместе с петлями перемычки. Далее на 15 петлях связать нужную 

длину пальчика, затем сделать убавки в конце каждой из трёх спиц три раза. Нить обрезать, оставшиеся 

6 петель стянуть.

СРЕДНИЙ ПАЛЕЦ

Поднимаем петли 3 петли из перемычки указательного пальца, 5 петель со стороны узора, 5 петель со 

стороны ладони, 2 петли перемычки между средним и безымянным пальцем. Плюс ещё по 1 петле из 

протяжек в углах перемычек - это 4 петли - чтобы не было отверстий при переходе от ладошки к пальцу. 

“Лишние” петли убавим в 1-ом ряду. На 15 петлях вяжем средний палец. Убавки делаем так же, как на 

указательном пальце.

БЕЗЫМЯННЫЙ ПАЛЕЦ

Поднимаем 2 петли перемычки среднего пальца, 4 петли со стороны узора, 4 петли со стороны ладони, 

2 петли перемычки мизинца. Плюс ещё по 1 петле из протяжек в углах перемычек - это 4 петли - чтобы 

не было отверстий при переходе от ладошки к пальцу.

“Лишние” петли убавим в 1-ом ряду. На 12 петлях вяжем безымянный палец. Убавки делаем так же, как 

на указательном пальце.

МИЗИНЕЦ

Переснимаем петли мизинца с нити на спицы, плюс 2 петли перемычки, плюс 2 дополнительные петли 

из протяжек предыдущего ряда, по краю петель перемычки всего 14 петель. 

“Лишние” петли убавим в 1-ом ряду. На 12 петлях вяжем мизинец. Убавки делаем так же, как на 

указательном пальце.

Вяжем правую перчатку симметрично левой.
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